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Ιανουάριος 2024 

Εγγραφές μαθητών για τη σχολική χρονιά 2024 - 2025 
 
Αγαπητοί γονείς,  
Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΝ, οι εγγραφές μαθητών/ριών για τη σχολική χρονιά 2024-
2025 στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία, θα πραγματοποιηθούν από τις 15 μέχρι και τις 19 Ιανουαρίου 
2024. 
 
Συγκεκριμένα, οι εγγραφές, για τους/τις μαθητές/μαθήτριες που κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά φοιτούν στις τάξεις 
Α΄ - Ε΄ Δημοτικού θα γίνουν συμπληρώνοντας το έντυπο ¨Δήλωση Εγγραφής¨, που θα σας σταλεί στις 15 Ιανουαρίου 
από το σχολείο. Αφού συμπληρώσετε το συγκεκριμένο έντυπο, το επιστρέφετε στο σχολείο, μέχρι τις 19 Ιανουαρίου.    
 
Αιτήσεις για μετεγγραφή θα υποβάλλονται από τους γονείς/κηδεμόνες μόνο στα σχολεία της εκπαιδευτικής τους 
περιφέρειας κατά την περίοδο των εγγραφών 15-19 Ιανουαρίου, συμπληρώνοντας το έντυπο ΔΔΕ 33 και 
προσκομίζοντας το στο σχολείο μαζί με το έντυπο ¨Δήλωση Εγγραφής¨. Το έντυπο ΔΔΕ 33 μπορεί να εξασφαλιστεί είτε 
από το σχολείο ή από την ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ. (http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html).  
 
Για τους/τις μαθητές/ μαθήτριες που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο Δημοτικό Σχολείο (μαθητές Α' 
τάξης, καινούριοι μαθητές) ακολουθείται η εξής διαδικασία: 
 

 15-19 Ιανουαρίου: Οι γονείς/κηδεμόνες παραδίδουν στο σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας, σε 
κλειστό φάκελο, όλα τα απαραίτητα έντυπα/ πιστοποιητικά/έγγραφα για την εγγραφή του παιδιού τους και την 
αίτηση για μετεγγραφή (αν επιθυμούν μετεγγραφή, έντυπο ΔΔΕ 33 ). 
Δεκτά για εγγραφή στην Α΄ τάξη γίνονται  παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 2017 μέχρι και την 
31η Αυγούστου 2018.  

 
 Στο σχολείο θα υπάρχει  ειδικό κιβώτιο στην κύρια είσοδο, για να ρίχνουν τις αιτήσεις τους οι γονείς/ 

κηδεμόνες μέσα. Στον ίδιο χώρο θα υπάρχουν  αντίγραφα των απαραίτητων εντύπων  για εγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 
11) και για μετεγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 33) για τους γονείς/κηδεμόνες που δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο. Οι 
γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται στον συγκεκριμένο χώρο έχοντας συμπληρώσει, εκ των  προτέρων, όλα τα 
απαραίτητα έντυπα και τα βάζουν τον κλειστό φάκελο στο κιβώτιο. 
 

 15-19 Ιανουαρίου: Το σχολείο, μελετά όλες τις αιτήσεις εγγραφών/μετεγγραφών και επικοινωνεί τηλεφωνικώς 
με όλους τους γονείς/κηδεμόνες: 

 για να επιβεβαιώσει την εγγραφή του παιδιού  
 για να εξασφαλίσει τυχόν πληροφορίες/στοιχεία που δεν έχουν δοθεί/προσκομιστεί 
 για να ενημερώσει τους γονείς/κηδεμόνες ότι η αίτησή τους για μετεγγραφή θα προωθηθεί στο οικείο 

Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας. 
 
Απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα για την εγγραφή καινούριων μαθητών στο σχολείο (μαθητές Α' τάξης, 
καινούριοι μαθητές): 
 

1. Έντυπο ΔΔΕ11 «Αίτηση για εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο (Προδημοτική τάξη)». Μπορεί κάποιος 
να το βρει στο διαδίκτυο, από την ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ. (http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html)  ή να το 
προμηθευτεί από το σχολείο. 
 

2. Έντυπο ΔΔΕ 29 «Βεβαίωση Φοίτησης σε Δημοτικό Σχολείο/ Νηπιαγωγείο» (αφορά την εγγραφή στην Α΄ τάξη). 
 

3. Α) Επίσημο πιστοποιητικό γέννησης. (Για τα παιδιά που γεννήθηκαν στην Κύπρο και θα εγγραφούν για πρώτη 
φορά.)   
Β) Επίσημο πιστοποιητικό γέννησης από την Αρμόδια Αρχή της χώρας που γεννήθηκαν ή το διαβατήριο. (Για 
τα παιδιά που γεννήθηκαν εκτός Κύπρου.) Φωτοαντίγραφα των πιο πάνω εγγράφων γίνονται δεκτά μόνο αν 
έχουν πιστοποιηθεί από αρμόδιο υπάλληλο. 

 
4. Λογαριασμοί που αποδεικνύουν την οδό κατοικίας: 

                                                                                                   

 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΗΜΗΣ - ΠΑΝΙΚΟΥ ΧΑΤΖΗΧΑΜΠΗ 
(ΕΝΙΑΙΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ) 

Μόδεστου Παντελή 1, 4630, Ερήμη, Λεμεσός 
Τηλ: 25 932361  Φαξ: 25 812706                                                                                                             

Email: dim-erimi-lem@schools.ac.cy     http://dim-erimi-lem.schools.ac.cy 
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Δύο πρόσφατοι λογαριασμοί (σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος) που να αποδεικνύουν την οδό της κατοικίας 
του μαθητή.  
Εάν υπάρχουν περιπτώσεις γονέων που ενοικιάζουν κατοικία και δεν είναι δυνατό να προσκομίσουν λογαριασμό 
σκυβάλων θα πρέπει να προσκομίσουν επιπρόσθετα από το λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος και το 
ενοικιαστήριο έγγραφο.  
Στις περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που μετοίκησαν πρόσφατα και δεν έχουν λογαριασμό σκυβάλων, θα πρέπει 
να προσκομιστεί η άδεια οικοδομής και πρόσφατος λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος.  
Οι γονείς/κηδεμόνες που μένουν στην ίδια οικία με τον παππού και τη γιαγιά ή άλλους συγγενείς, και ως εκ 
τούτου δεν έχουν στο δικό τους όνομα τους δύο λογαριασμούς που απαιτούνται για την πιστοποίηση της 
διεύθυνσης, θα πρέπει να προσκομίσουν: 
α) λογαριασμούς στους οποίους αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο διαμένουν  
β) υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφεται: 
             • το όνομα του συγγενή με τον οποίο διαμένουν και 
             • από πότε διαμένουν με το άτομο αυτό. 

           Τη δήλωση θα υπογράφουν τόσο οι γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/τριας όσο και ο/η συγγενής  
            με τον/την οποίο/α διαμένουν. Η υπογεγραμμένη δήλωση θα πρέπει τέλος, να πιστοποιείται από  
            τον/την οικείο/α Κοινοτάρχη/Δήμαρχο/Πιστοποιών  Υπάλληλο.  
            Διευκρινίζεται ότι, οι μαθητές Α΄τάξης που έχουν μεγαλύτερα αδέλφια που φοιτούν στο  
             ίδιο σχολείο γίνονται δεκτοί χωρίς βεβαίωση της διεύθυνσης  κατοικίας.  
 

5. Κατάσταση εμβολιασμού :  Οι γονείς θα πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της 
σχετικής σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου θα φαίνεται η κατάσταση εμβολιασμού του παιδιού τους και θα 
αναγράφεται επίσης το όνομά του.  Αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της σχετικής σελίδας του βιβλιαρίου 
υγείας θα πρέπει να προσκομιστεί ανεξάρτητα αν έχουν γίνει τα εμβόλια ή όχι, δηλαδή, να προσκομιστεί έστω 
και άδεια η σχετική κάρτα/σελίδα. Παρόλο ότι είναι προτιμότερο να προσκομιστεί η Κάρτα Εμβολιασμού του 
παιδιού, μπορεί να γίνει αποδεκτή και η προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης από μέρους του Παιδίατρου του 
παιδιού. 

 
6. Έντυπο ΔΔΕ 33 «Αίτηση για Μετεγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο (Υποχρεωτική Προδημοτική 

Εκπαίδευση και Προδημοτική Τάξη) άλλης περιοχής» (μόνο για τα παιδιά που επιθυμούν να ζητήσουν 
μετεγγραφή από το σχολείο στο οποίο ήδη φοιτούν ή από το σχολείο που εγγράφονται για πρώτη φορά με βάση 
την εκπαιδευτική τους περιφέρεια)  
 

Υπενθυμίζεται ότι: 
 

 Οι εγγραφές θα ολοκληρωθούν στις ημερομηνίες που αναγράφονται πιο πάνω, δε θα υπάρξει νέα περίοδος 
εγγραφών.  Νέες εγγραφές /μετεγγραφές θα γίνονται δεκτές μόνο για παιδιά που για αποδεδειγμένους λόγους 
ήταν αδύνατο να εγγραφούν κατά τον πιο πάνω χρόνο. 
Όσοι γονείς αδιαφορήσουν να εγγράψουν τα παιδιά τους τον Ιανουάριο, θα υποχρεώνονται να τα εγγράψουν 
στο πλησιέστερο σχολείο της περιοχής στο οποίο δε θα δημιουργείται πρόβλημα στη στελέχωση. 
 

 Τα Ενιαία Ολοήμερα Σχολεία (ΕΟΣ) έχουν υποχρεωτική φοίτηση μέχρι τις 15:05 ή μέχρι τις 16:00 (εκτός Τετάρτης 
όπου ισχύει το ωράριο 7:45 μέχρι 13:05). Ισχύει ένα μόνο ωράριο αποχώρησης για όλους τους μαθητές του κάθε 
ΕΟΣ. (Για το σχολείο μας ισχύει το ωράριο μέχρι τις 15:05). Όσοι γονείς/κηδεμόνες δεν μπορούν να τηρήσουν το 
συγκεκριμένο ωράριο αποχώρησης, θα πρέπει να ζητήσουν εγγραφή/μετεγγραφή σε άλλο σχολείο για το 
παιδί τους, εντός των χρονοδιαγραμμάτων εγγραφών/μετεγγραφών (15‐19 Ιανουαρίου 2024). 

 
 Κάθε μαθητής, πρέπει να εγγράφεται στο Δημοτικό Σχολείο της εκπαιδευτικής του περιφέρειας έστω και αν 

σκοπεύει να ζητήσει μετεγγραφή.  
 

 Σε περίπτωση που τα στοιχεία/ πιστοποιητικά που θα προσκομιστούν είναι ψευδή, αυτό συνεπάγεται ποινική 
δίωξη για εξαπάτηση της Αρμόδιας Αρχής και ακύρωση της εγγραφής του παιδιού. 

 
Για  περισσότερες πληροφορίες  στο  τηλέφωνο 25932361 
 
 

Από το Σχολείο 


